
 

  

  فى مادة الفيزياء للصف الثانى عشرالفترة التقويميت الثانيت أختبار                                           

 ( م 2024-2023)           الفصل الدراسى الأول للعام الدراسى 
...........  /ع12:...الصف :..................................... .....                                الاسم 

 اؽؿل اؾعبارات اؾتاؾقه بما يـادبفا عؾؿقا-أ : اؾسؤال الأول 

 ............... يػجبر الوظام الذى لايجبادل ظالة مع الٍصط المريط وثنٍن العالة النلية مرفٍظة هظام-1

فَ الشنو المحاور غودما ثطو الن جلة        فَ البودول البشيط الَ الوكعة        ثطبد  --2
 ..................                          ظالة الٍضع الجثاللية لي ثشاوى

 ة ؿن بين الاجابات اؾتاؾية اؾصحقحةختر الاجابأ:ب  

 :العالة الناموة المينروصنٍبية -1 

 تتغير أثـاء تغير حاؾة اؾـظام                  تتغير أثـاء تغير درجة حرارة اؾـظام

 لاتتغير لأثـاء تغير حاؾة اؾـظام               تتغير بتغير اؾطاؼة الحرؽقة الدقؽرودؽوبقة 

صجكرار    بودول بشيط ظٍلي                 وه جلة الثكو المػلق بخيعي          -2
أ

زيد بزاوية            غن مٍضع الا
أ

   ا
صجكرار بٍذدة الحٍل ثشاوى

أ
فلت البودول من الشنٍن فان ظالة ذره جي غودما يػٍد لمٍضع الا

أ
 : فاذا ا

 0.07                                      0.035                   0. 35                      0.7 

: عؾل ؿا يؾى تعؾقلا عؾؿقا ؿـادبا  :اؾسؤال اؾثاـي 

أرتػاع درجة حرارة الهواء المحقط والدظؾة عـدؿا يفبط ؿظؾى ؿن ارتػاع ؿا عؾى اؾرغم ؿن وصوؾه الى درعة          -1
 حدية ثابته

................................................................................................................... 

اؾتغير ػى اؾطاؼة الدقؽاـقؽقة ؾـظام ؿعزول يساوى ؿعؽوس اؾتغير ػى اؾطاؼة اؾداخؾقة عـد وجود ؼوى أحتؽاك -2

................................................................................................................... 
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   طغط  امناةض الدوجود ؼند امطرف       امشكل الدلاةل يوطح وصخوى أونس                             :  

     فاذا أفنج امناةض فجاة        ثم وطػ أواوه الجصه        امذى كخنخه حصاوى                  لدصافث       
     أخصب (وةفرض أن امطاكث محفوعث )

 سرؼث الجصه         ؼند امنلطث     -1

 ............................................................................................................

  أكصى أرحفاع يصل اميه الجصه       ؼي الدصخوى الدرجؽى-2    

............................................................................................................ 

 ............................................................................................................

 

 

 انتهت الاسئلة بالتوفوق والنجاح
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  فى مادة الفيزياء للصف الثانى عشرالفترة التقويميت الثانيتأختبار 

 ( م 2024-2023)الفصل الدراسى الأول للعام الدراسى 
...........  /ع12:...الصف :..................................... .....                                الاسم 

 اؽؿل اؾعبارات اؾتاؾقه بما يـادبفا عؾؿقا-أ : اؾسؤال الأول 

بػادى بالػين المحردة -1
أ

 ..............يٍضف الحشم الذى لايمنن رؤية ا

ذجناك فَ هظام مػزول -2
أ

الجغير فَ العالة الميناهينية لوظام ما يشاوى مػنٍس  ,  غود وخٍد لٍى ا
 .....................                                    الجغير فَ العالة  

 ة ؿن بين الاجابات اؾتاؾية اؾصحقحةختر الاجابأ:ب  

غلَ هكعة غلَ مشجٍى مائو خشن ثرثفع        -1 
أ

فلت ضودوق ضغير ه جلجي                     من ا
أ

 غن           ا
ن الطودوق وضو غود هٌاية المشجٍى المائو 

أ
ن زاوية ميو المشجٍى            وا

أ
فكَ  فاذا غلمت ا

أ
المشجٍى الا

ا           ذجناك بٍذدة الحٍل ثشاوى    بشرغة مكدارً
أ

 :    فان مكدار الشغو الواثج غن لٍة الا

 

 الموروَ البياهَ فَ الشنو المحاور يمثو ثبادل العالة الررهية              وظالة - 2
لة ثغير الزاوية       لبودول بشيط مجررك هوظام مػزول        الٍضع الجثاللية      بدلا

 : مرفٍظ العالة  فان العالة الميناهينية للبودول بٍذدة           ثشاوى 
       25                                      50             100                    200 

   أردم الدـحـقات أو الخطوط اؾبقاـقة اؾداؾة عؾى الدطؾوب أدػل ؽلا ؿـفا–أ  :اؾسؤال اؾثاـي 

    

الػلالة بين ظالة الررهة          وظالة الٍضع          
 فَ هظام مػزول

   والزاوية الجَ     غلالة العالة الررهية      
 البودول غن مٍضع الاصجكرار يطوػٌا

 ل الدساؾهح: ب  

 

 

   

                                               

 
2 

 ترتكز على حاجز معدنى وتؤثر       الشكل المجاور يمثل ساق متجانسة طولها          ووزنها                   :  
 أحسب   و         مجهولة وأذا كان النظام فى حالة أتزان               فيها قوتان لأسفل      

 ................................................................(       )عزم الدوران للقوة  -1
........................................................................................ 

 ........................................................(           )مقدار القوة  -2
....................................................................................... 
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 انتهت الاسئلة بالتوفوق والنجاح
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  فى مادة الفيزياء للصف الثانى عشرالفترة التقويميت الثانيت                 أختبار 

 ( م 2024-2023)الفصل الدراسى الأول للعام الدراسى 
...........  /ع12:...الصف :..................................... .....                                الاسم 

 اؽؿل اؾعبارات اؾتاؾقه بما يـادبفا عؾؿقا-أ : اؾسؤال الأول 

 ............... يػجبر الوظام الذى لايجبادل ظالة مع الٍصط المريط وثنٍن العالة النلية مرفٍظة هظام-1

ثحاى غكارب الشاغة غمٍديا غلَ الطفرة   -2
أ

ثحاى غزم الكٍة الذى يؤدى الَ دوران الحشم مع ا
أ

ينٍن ا
 .................                                                  هرٍ 

 ة ؿن بين الاجابات اؾتاؾية اؾصحقحةختر الاجابأ:ب  

فضو -1 
أ

ثغير الزاوية                خط بياهَ يمثو الػلالة بين العالة الررهية                  وظالة الٍضع الجثاللية            ا
ذجناك )لبودول بشيط 

أ
  ًٍ (فَ غياب الا

  

 

  
 

فلنَ يطبد الوظام فَ ذالة اثزان      فَ الشنو المكابو اذا هان وزن الفجاة            -2
حٍ فان وزن الٍلد يحب ان ينٍن بٍذدة            وباًمال   : يشاوى         وزن الل

 

  :ؿاذا يحدث ػى ؽل ؿن الحالات اؾتاؾقة  :اؾسؤال اؾثاـي 
  .لشرغة خزيئات الماء المٍخٍدة فَ هٍب ماء بارثفاع درخة ذرارثٌا-1

......................................................................................................... 

هكاص ظٍل الخيط-2
أ

مام والخلف غود ا
أ

 لشرغة ذرهة ثكو البودول البشيط للا
............................................................................................................. 

 ل الدساؾهح: ب  
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 ؼند     وي طائرة  وروخيث شاكنث كىا ةامشكل وي     أشلط وغلى كخنخه                               : 
ؼند     ؼلى             فوق شطح الأرض فوصل منسرؼث الحديث  وولدارها                  أرحفاع              

  أخصب         وصخخدوا وتدا خفظ امطاكث وةاؼختار أن                                  أرحفاع  

 ................................................................       امشغل الدتذول طد ولاووث امهواء ( أ

.....................................................................     ................................................................   

............................................... وخوشط كوة ولاووث امهواء ةفرض أنها ثاةخه  (    ب 

.............................................................     ................................................................   

 
 
 

 

 انتهت الاسئلة بالتوفوق والنجاح
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  فى مادة الفيزياء للصف الثانى عشرالفترة التقويميت الثانيت أختبار 

 ( م 2024-2023)الفصل الدراسى الأول للعام الدراسى 
...........  /ع12:...الصف :..................................... .....                                الاسم 

 اؽؿل اؾعبارات اؾتاؾقه بما يـادبفا عؾؿقا-أ : اؾسؤال الأول 

 ......................ثشمَ ظالة الٍضع وظالة الررهة لحشيمات الوظام بالعالة -1
ثحاى غكارب الشاغة-2

أ
ثحاى غزم الكٍة الذى يؤدى الَ دوران الحشم غنس ا

أ
 ......................ينٍن  ا

 ة ؿن بين الاجابات اؾتاؾية اؾصحقحةختر الاجابأ:ب 
 الموروَ البياهَ فَ الشنو المحاور يمثو ثبادل العالة الررهية              وظالة  -1

لة ثغير الزاوية       لبودول بشيط مجررك هوظام مػزول        الٍضع الجثاللية      بدلا
 : مرفٍظ العالة  فان العالة الميناهينية للبودول بٍذدة           ثشاوى 

       25                                    50             30                    20                                 
شنال الجالية بكٍة             ثػمو فَ الاثحاًات المبيوة غلَ الرصم  -2

أ
ثر فَ باب الطف المبين فَ الا

أ
ا

   :     فان الباب يدور فَ ذالة واذدة فكط وًَ 

           
 

 

         

 :عؾل ؿا يؾى تعؾقلا عؾؿقا ؿـادبا  :اؾسؤال اؾثاـي 

 ػى الأـظؿة الدعزوؾة الدغؾؼة تؽون اؾطاؼة اؾؽؾقة محػوظة- 1
........................................................................... ................................... 

 يوضع ؿؼبض اؾباب عـد طرػه بعقدا عن محور اؾدوران الدوجود عـد ؿػصلاته-2
.............................................................................................................. 

 ل الدساؾهح: ب 

 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

حرحكز ؼند ونخصفها ؼلى محور أرحكاز (وهىنث اموزن )وصطرة وخجانصث                               :  
ؼلى ةؽد      وي محور        وي محور الأرحكاز وؼنق ثلل                        ؼنق امثلل  ؼلى ةؽد             ,

: الأرحكاز غى الجهث الأخرى فاحزنج الدصطرة اخصب 

....................................................................... ولدار ؼزم املوة منثلل       -1

 .................................................................................................................

 ............................................................................ةؽد امثلل          ؼي محور الأرحكاز - 2  

 ....................................................................................

............................................... .....................................

    

 

 انتهت الاسئلة بالتوفوق والنجاح
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  فى مادة الفيزياء للصف الثانى عشرالفترة التقويميت الثانيت أختبار 

 ( م 2024-2023)الفصل الدراسى الأول للعام الدراسى 
...........  /ع12:...الصف :..................................... .....                                الاسم 

 اؽؿل اؾعبارات اؾتاؾقه بما يـادبفا عؾؿقا-أ : اؾسؤال الأول 
 ............. غود ًبٍط المظلَ ووضٍلي الَ صرغة ذدية ثابجي فان الوكص فَ ظالة الٍضع الجثاللية يجرٍل الَ -1

خشام ولنن يػجمد غلَ   -2
أ

ثزان الدوراهَ غلَ وزن الا
أ

...................... لايػجمد الا

 ة ؿن بين الاجابات اؾتاؾية اؾصحقحةختر الاجابأ:ب  

رض فاذا ثرك ليشكط  -1 
أ

خشم ظالة وضػي                غودما ينٍن غلَ ارثفاع            من صعد الا
  غودما ينٍن غلَ ارثفاع من      صكٍظا ذرا فَ غياب الاذجناك فان ظالة ذره جي ثطبد         

رض بٍذدة            يشاوى
أ

  :صعد الا

   

ثحاى غكارب الشاغة ينٍن  -2
أ

ثحاى غزم الكٍة الذى يؤدى الَ دوران الحشم غنس ا
أ

: ا
        غمٍدى غلَ الطفرة هرٍ الخارج            غمٍدى غلَ الطفرة هرٍ الداخو 

ثحاى غكارب الشاغة
أ

ثحاى غكارب الشاغة                       فَ ا
أ

        غنس ا
 ؼارن بين ؽلا مما يؾي  :اؾسؤال اؾثاـي 

 وجه الدلارنث امطاكث امداخنيث امطاكث الديكانيكيث

 أةعاد الجسم الذى يهتلكها  

طاكث داخنيث وخغيرة وطاكث ويكانيكيث 

 ثاةخث

طاكث داخنيث ثاةخه وطاكث 

 ويكانيكيث وخغيرة
 وجه الدلارنث

 أكتب نعادلة الطاقة الكلية للنظام  

ل الدساؾهح: ب    
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 انتهت الاسئلة بالتوفوق والنجاح

 

 

ةندول ةصيط وؤمف وي كخنث نلطيث ولدارها               وؽنلث ةطرف خيط ؼديم                    :  

 اموزن غير كاب منخىدد طومه             أزيدج امكرة وي ووطػ الأشخلرار وػ اةلاء الخيط وشدودا وي 
 وافنخج وي امصكون مخهتز فى غياب الاخخكاك وػ امهواء     وطػ الأحزان امؽىودى ةزاويث ولدارها        

 أخصب امطاكث امكاونث امخثاكنيث-1

 ............................................................................................................

وي الدصخوى الدرجؽى     امطاكث الحركيث وي أرحفاع            -2

 ............................................................................................................
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 فى مادة الفيزياء للصف الثانى عشرالفترة التقويميت الثانيت أختبار  

 ( م 2024-2023)الفصل الدراسى الأول للعام الدراسى 
...........  /ع12:...الصف :..................................... .....                                الاسم 

 اؽؿل اؾعبارات اؾتاؾقه بما يـادبفا عؾؿقا-أ : اؾسؤال الأول 
بػادا يمنن لياصٌا ورؤيجٌا بالػين المحردة -1

أ
 ......................يٍضف الحشم غودما يملم ا

وزان الموزلكة غلَ -2
أ

ثزان الميزان الذى يػمو بالا
أ

 ...........................يػجمد ا

 ة ؿن بين الاجابات اؾتاؾية اؾصحقحةختر الاجابأ:ب  

هظمة المػزولة فان الجغير فَ العالة الناموة -1 
أ

  :غودماثنٍن العالة الميناهينية مرفٍظة فَ الا

 يساوى التغير فى الطاقة الحركوة                    يساوى معكوس التغير فى الطاقة الحركوة  

  أكبر من التغير فى الطاقة الحركوة                 أصغر من التغير فى الطاقة الحركوة              
ثرت غليٌا لٍة     صاق مجحاهشة ظٍلٌا              -2

أ
لابلة للدوران  ذٍل هكعة            فاذا ا

ا                          : هما ًٍ مبين بالشنو فان مكدار غزم الكٍة غلَ الشاق بٍذدة       مكدارً
                         

   أردم الدـحـقات أو الخطوط اؾبقاـقة اؾداؾة عؾى الدطؾوب أدػل ؽلا ؿـفا–أ  :اؾسؤال اؾثاـي

  

         امطاكث الديكانيكيث           وأرحفاع الجصه 
منغام وؽزول 

ؼلاكث امطاكث الديكانيكيث              وامزاويث 
امتى يصنؽها ؼي ووطػ الاشخلرار 

 ل الدساؾهح: ب 

 

 

        

 انتهت الاسئلة بالتوفوق والنجاح 2
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m)5.0(

كرة  كخنخها               ووطوؼث ؼلى وصخوى وائل خشي يميل                     :  
أفنخج امكرة وي ,يميل ةزاويث          وػ الدصخوى الأفلى كىا فى امشكل الدجاور 

 :أخصب                   امصكون وي امنلطث       مخصل الى امنلطث       ةسرؼث        

       ولدار امخغير فى امطاكث الديكانيكيث ةين الدوطؽين -1

 .......................................................................................................

      ولدار كوة الأخخكاك ؼلى الدصخوى الدائل ةاؼختارها كوة ثاةخه-  2

............................................................................................................

............................................................................................................
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